2007-2008/1. A1 0. vizsga

Neptun kod: ........... ... ... .. ........

1 2 3 4 5 6 7 >

1. a) (5 pont) Mit tudsz egy valds egytitthatés polinom komplex gyokeirél?
b) (10 pont) Abrazold a komplex szamsikon a kovetkezé halmazt:
{€C|(Im2)*>Rez, Rez <1}

2. a) (5 pont) Mit tudsz monoton sorozatok konvergenciajarol?

Vn* —2n3 — n?

b) (10 t) li =7
) (10 pont) lim o
3. a) (b pont) Mikor neveziink egy halmazt nyiltnak, illetve zartnak? Mutass példat mindkettére!
sinz hazeQ
b) (10 pont) Mely pontokban folytonos az f(x) = fiiggvény?
1 haz ¢ Q

4. a) (5 pont) Mit neveziink egy fiiggvény inverzének? Hatarozd meg az (z — 2)3 + 1 fiiggvény

inverzét! ( 0 in( D
x—1)cosx + si(x —
b) (10 t) i =7
) pon)mLH% In(z3) + 2 —1

5. a) (5 pont) Milyen f-re valé kovetkeztetéseket lehet levonni f’ és f” el6jelébél?
b) (10 pont) Roland elhatdrozza, hogy kifesti a szob4jat. Persze ehhez el6bb a buitorokat tobbé-
kevésbé Ossze kell tologatnia, hogy mindentitt hozzaférjen a falhoz. Roland tudja, hogy ha ¢
érat fordit a butorok Gsszetologatasara, akkor a festéssel 10(1 4 1/t) 6ra alatt végez, viszont a
festés utan megint ¢ érat vesz igénybe a butorok eredeti helyzetbe valé allitasa. Hogyan kell ¢
értékét megvalasztania, hogy a leheto leghamarabb legyen kész?

6. a) (5 pont) Mi a parcidlis integralas?
3
x

b) (10 pont) /7 de =7

224+x—2

7. a) (5 pont) Bizonyitsd be, hogy ha f(z) > 0 az [a, b] intervallumon, és f Riemann-integralhato,

b
akkor/ f(x)dz > 0.

71
b) (10 pont) Adj meg olyan « és 3 valds szamot, amelyre / —dx = 100.
x

«

Emlékezteto

— Segédeszkozként csak szamologép hasznédlhato. A dolgozat megirasara 90 perc all
rendelkezésre.

— A feladatok tetszoleges sorrendben megoldhatoak, de a kiilonbozo feladatokra adott
megoldasokat kiilonitsétek el egy hosszu vizszintes vonallal, vagy minden feladatok kezdjetek
kiilon oldalon! A megoldasnél a megoldott feladat sorszamat is tiintessétek fel!



